HopmaTtusbl gnA 3a4UncieHnn B rPyNnbl HA 3Tane Haya/ibHOW NOAroToBKM (nepBoro roga o6yueHus)

PasBuBaemoe HasBaHue ynpa)KHeHuA TexHuyeckune npasunaa UCNONAHEHUA Kon-so 6annos
¢pusmnyeckoe KauecTso
AHTpOnomeTpuyeckme | BHelHAA OueHKa AaHHbIX. AHTpOnomeTpuyecKme aaHHble oLeHnBatoTca Ha | OueHnBaeTcA COOTHOLWEHME poCTa, Beca, Tuna
AaHHble MOMEHT CA1a4M KOHTPOJIbHbIX TECTOB. TENOCNOXKEHUA.
MpouncxoanT BHELWHAN oueHKa pU3NYEeCcKUX OueHuBatoTca nponopumm Tena (xyaoba, ANUHa Hor,
AaHHbIX CNOPTCMEHa. OTHOCUTE/NIbHO AJ/IMHbI TYNI0BULLA), NOABUKHOCTb
ro/1IeHOCTOMHOrO CYCTaBa U BbICOTA NOAbEMA,
NOABMKHOCTb KOJIEHHOTO CyCTaBa.
MaKcrMmanbHasa oueHKa = 5 62108 3a KaxAabli KpUtepuii
oT60opa: «MopdoNOrnA», KHOCKNY», KKONEHUY.
Cuwna 1. NoaHMMaHMe NPSAMbIX HOT U3 BUCA Ha | YNpaxHeHue BbinoHAeTcA 6e3 yyeTa BpemeHMu. CunTtaeTca Ko-BO NPaBU/bHO BbIMOJIHEHHbIX.
FTMMHaCTUYECKOM CTEHKE B MNONOXKEeHue Horun Bmecte. KoneHu ctonbl AOTAHYTHI. MaKcumanbHasa oueHKa = 5 6annos.
«yron» Yron mexay Horamu v TyJIOBULLEM A0/KEH 3 pasa TeXHUYECKM NPaBUJIbHO BbIMOJIHEHHbIX = 5 6an08..
He MeHee 3-X pa3 coctasnatb 90 rp. 3a Kaxkayto OLWNBKY B MUCNONHEHUN (COTHYTbIE KO/IEHMU, He
AOTAHYTbIE CTOMbI, HET NPAMOTO yraa) — MmuHyc 1 6ann.
MeHee Heobxoaumoro Kon-8a = 0 6annos
MbKoctb 2. W.n. «JlexKa Ha cnuHe», nepenTu B YnpaxHeHue BbINnoHAeTcs 6e3 yyeTa BpeMeHu. CunTaeTcA Ko1-BO NPaBUIbHO BbINOIHEHHbIX.

noaoXxeHune cnas
He meHee 5 pa3

Jlexka Ha cnuHe, HOTU COTHYTbI B KONEHAX Ha
LUMPUHE NNeY, KONEeHM He pacxoanaTcs, cTonbl 6e3
YAEepKaHUa co CTOPOHbI. PyKKn BAOAbL KOpnyca
npAamMble, Naf0HW Pa3BepHYTbl BHK3. Mpu
nogbeme CrunHa KPyrias, BO Bpems KacaHus
rPYAbIo HOT CNinHa NpAmas.

MakcumanbHas oueHka = 5 6annios.

5 pa3 TexHMYeCcKn NpaBUAbHO BbINOAHEHHbIX =5 6an108.
4 pa3a =4 6anna, 3=3,2pasa=26anna, 1pas=16ann.
3a Kakayto OLWNBKY B UCNONHEHUN (Pa3OMKHYTbIe
KOJIEHU, He NOJHbIN cel, PYKM Nod Ta3om) — MUHYC 1
6ann.

MeHee Heobxoanmoro Kon-sa = 0 6annos.

3. N.n. «Jlexka Ha cnMHe», NogbeM HOr
[0 KacaHWA Nona NanbLamm HOr 33
rosioBou

He meHee 5 pa3s

YnpaKHeHue BbinonHAeTcA 6e3 yueTa BpemeHu.
Pyku Boonb Kopnyca npAamble. Horum
YAEepXKMBaTCA BMECTe, KOEeHU U CTOMbI
OOTAHYTbI, NIe4Yn NpuKaTbl K nony. Horn
NOAHMMAIOTCA OT Noa (M3 U.N. «NEXKA Ha CAUHE»
[0 KacaHuA NoJsa 3a ro/IoBol 1 BO3BpaLLatoTCA
06paTHo Ha noJ.

CunTaeTca Ko/-BO NPaBUAbHO BbINOJIHEHHbIX.
MakcumanbHas oueHka = 5 6annos.

5 pa3 TeXxHMYECKMN NPaBUAbHO BbINOAHEHHbIX =5 6an108.
4 pa3a =4 6anna, 3=3,2 pasa=26anna, 1pas=16ann.
3a KaXKayto OWNOKY B UCNOJIHEHUM (HOTU HE BMecCTe,
KOJIEHW COTHYTbI, PyKM Nog, Tazom) — MuHyc 1 6ann.
MeHee Heobxoanmoro Kon-sa = 0 6annos.

4. NMpoaonbHbIN Wnarat
He bosee 15 cm oT beapa Ao nona

1. Horv pOTAHYTbLI M CO34a0T POBHYHO IMHUIO.

2. MATKa nepeaHein HOrM CMOTPMUT B MOA, MATKA
HOMM C3aaM CMOTPWUT B MOTO/IOK (OTCyTCTBME
3aBana).

MakcumanbHoe Koi-Bo 5 6annos.

3a KaxAayto oWmnbKy cHMMatoTca 6annbl, yKasaHHbIe B
TeXHMYECKMX NpaBuIax UCMONHEHUN.

PacctosaHue ot beapa go nona:




3. Ta3 HaxogutcA B  NepneHAMKYIAPHOM
NONOXKEHUN MO OTHOLIEHUIO K HOTaM.

4. XMBOT MOAHAT U He yKNaAblBaeTcA Ha Hory
snepea.

5. Mneun Ha opgHom ypoBHe c begpamn B
BEPTMKaNbHOM NJI0OCKOCTH.

6. beapeHHble KOCTM HaxodAaTcA Ha OAHOM
YpOBHE B rOPU30HTaIbHOMN NJIOCKOCTY.

- He 6onee 15 cm =1 6ann
-He 6onee 12 cm = 2 6anna
- He 6onee 8 cm =3 banna
-He 6onee 4 cm = 4 6anna
-He 6onee 0 cm =5 6annos

5. MonepeuyHbli wnaraT
He 6onee 25 cm oo nosa

BbinonHAeTcA Ha nonay. BepTuKanbHoe
NOJIOXKEHMe TyN0BMLLA, PYKM AONYCTUMbI Ha
nony.

1. KoneHn, ctonbl AOTAHYTLI.

2. Horu co3aatoT pOBHYIO IMHUIO.

3. PacctosHuMe (KOn-Bo cm) Ao nona.

Makc.kon-Bo 5 6annos.

3a Kaxayto owmnbky cHumaetcs 0,5 6anna.
PacctosiHue oT 6eapa go nona:

He 6onee 25 cm =1 6ann

He 6onee 21 cm = 2 6anna

He 6onee 14 cm = 3 6anna

He 6onee 7 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

6. «MocT» 13 NONOXKEHUA NeXKa Ha
cnuHe (paccTosHMe OT CTOoN A0 NanbLes

PYK
He 6onee 65 cm, puKcauma 5 cek.)

BbInonHAETCA M3 NONOXKEHUA NeXKa Ha CNIMHE.
1. MAaTKM NpurKaTbl K NoAy.

2. CTonbl B pOBHOM MONOMKEHUN.

3. JIOKTN AOTAHYTHI.

4. TpyAb U PyKKN CO34at0T OHY BEPTUKABHYIO
JINHUIO.

MakcumanbHoe Koa-Bo = 5 6anos..

3a Kaxayto owmnbky cHumaetcs 0,5 6anna.
PacctosHue 6eapa oo nona:

He 6onee 65 cm =1 6ann

He 6onee 48 cm = 2 6anna

He 6onee 32 cm = 3 6anna

He 6onee 16 cm =4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

7. W.n. «CToA» HaKNOH BNepes, C
yAeprKaHuem 3axBaTta Hor (He meHee 5
cek.)

1. .M. HOrn BMecCTe, KONEeHU NPOTHYTbHI .
2. TpyZb M XXUBOT NAOTHO NPUXKATbI K HOram.

MonHoe npuskatue = 5 6annos.

PaccTtoaHme Kaxable 5 cm oT rpyamn 4o Hor - MMHYC 1
6ann, pacctoaHMe nsmepaeTca oT rpyan 40 Hor.

3a KaXKayto TEXHUYECKYIO OWNOKY (pa3BeaeHHble CToMbI,
COTHYTbl€ KOJIEHU, HE MOIHOE NpuKaTne) — MmHyc 1 6ann.

CKOPOCTHO- CUN0Bble
KauectBa

8. MPbIXKKN TONYKOM ABYX HOT U3
HU3Koro npuceaa 3a 10 cek. (= BbINpbIT)

He meHee 2 pa3

BbinonHseTca 6e3 yyeta BpeMeHMU.

1. Horn BmecTe.

2. Teno B BO3A4yXe BbICTPAMBAETCA B OAHY INHUIO.
CTonbl KONEHU AOTAHYTbI, PYKM B NONIOXKEHUMN
«CTPENOoYKa» C AOTAHYTbIMU NIOKTAMM.

CynTaeTca KoN-BO NPABUJIBHO BbIMOJIHEHHDIX.
MakcumanbHoe Kosi-Bo = 5 6annos.

2 pa3a NpaBUIbHO BbINOAHEHHbIX = 5 6annos.
TexXHMYEeCKM He NPaBUNbHO BbINONHEHHOE — MUHYC OAMH
6ann 3a KaxAayo oWwnbKy (HOrM He BMecTe, HET INHNK
KOpPMyca M HOT, NOKTN COTHYTbI, PYKM He BBEPX).

9. KomnnekcHoe nnasaHue 175 m.
He 6onee 6 MUHYT

25 m — «batTepodnan»
50 M — Kpo/ib Ha CNWHE B MOMIHOM KOOPANHALMM
50 m — 6pacc

YunTbiBaeTCA BpemMaA NPOnbiBaHUSA ANCTAHLMM.
PeNTUHT, B 3aBUCMMOCTM OT MOKA3aHHOIO BPEMEHU U
MecTa W cooTBeTCTBUE Bannos:




Bo3moXKHa 3amMmeHa AaHHOro TecTa Ha

Tect n. 10 — oueHKa naaBaTe/ibHON
NoAroTOBKM.

50 M — Kpo/ib Ha rpyau B MOMHOM KOOpAUHALMM

1-10 mecto = 5 6annos

11 - 20 mecTo = 4 6anna
21-30 mecTo = 3 6anna
31-40 mecTo = 2 6anna

41 mecTo U HuXe = 1 6ann
bonee 6 muHyT = 0 6annos

MnaBatenbHasn
noAroToBKa

10. AOMNOJHUTENDBHO oueHuBaeTcA
nnaBaTesbHaA NOAroTOBKa.

10.1. Ynpa*KHeHne «3Be3404Ka» U KMOMJaBOK»
(oueHnBaeTca nnaByyecTb)

10.2. CKonb)KeHuMe Ha rpyam (oueHuBaeTcs
[ANbHOCTb CKOJIbXKEHUA, TMAPOANUHAMUYECKME
cnocobHocTK)

10.3. MNnaBaHWe HOMM KPOJb Ha rpyan

10.4. NMnaBaHMe HOMM KPOJib Ha CnHe
(oueHuBaeTcA KOOpAMHALMA ABUKEHWI B BOAE,
YMeHUe nnasaTb)

10.5. BbinosiHeHWe Gpurypbl «rpynnmMpoBKa».

MakcumanbHoe Koanyectso 6annos = 5.
3a KaXKabll BMA TecTa Ha Boae Hauucnsetca 6ann.

OueHuBaeTca yMeHue naaBaTh, NO0XKUTEIbHAA
NaaBy4YecTb, KOOPAMHALMA ABUNKEHWUI, NIABHOCTD,
YyBCTBO PMUTMa, CMOCOBHOCTb K 0ByueHmIo.




HopmaTtusbl gna sauncneHuvs B rpynnbl Ha 3Tane HauyanbHOM noAaroToBkKu (nocne nepsoro roga OGV‘-IEHMFI)

PasBuBaemoe HasBaHue ynpa*kHeHUA TexHuuyeckue npasuaa UCNOJIHEHUA Kon-Bo 6annos
dpusmnyeckoe
KayecTtBo
Cwna 1. NogHMMaHMe NpPsAMBbIX HOT U3 BUCA Ha YnpakHeHue BbinosiHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTcAa Ko-BO NPaBW/IbHO BbIMOIHEHHbIX.
FMMHACTMYECKOM CTEHKE B NONOMKeHMe «yron» | Horv Bmecte. KoneHu cTonbl AOTAHYTHI. 3 pasa =1 6ann, 3a Kaxapl nocneayowmin
He MeHee 3-x pa3 pa3 npubasnaetca +1 6an.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6ansios
MbKocTb 2. U.n. «Jlexxa Ha cnuHe», NnepenTn B YnpaxHeHue BbinonHAeTca 3a 30 cek. CumnTaeTca KOJ1-BO NPAaBUIbHO BbINOJIHEHHbIX.

NoN0oXeHne cman
He meHee 5 pa3

Jlexa Ha crnuHe, HOoTH COrHyTbl B KOJIEHAX Ha WNPUHE NNey,
crtonbl 6e3 yAepXxaHnA CO CTOPOHbI. PyKVI B 3aMKe Ha
3aTbl/1IKe, TOKTU B CTOPOHY. I'Ile noagveme CnnHa Kpyrnas,
BO BpeMA KaCaHuA rpyabto HOI CNiHa npAamasn.

5 pa3 =1 6ann, 33 Kaxaplii NOCAeayroLLni
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos

3. U.n. «Jlexa Ha cnuHe», noabem HOr 40
KacaHuA Nona nanbLamu HOT 3a ro/I0BOM

He meHee 5 pas

YnpaxHeHue BbinoaHAeTca 3a 30 cek.
PyKkn BooO/Ib KOpnyca npamble. Horm yaepuBatoTca BMecTe,
KOJIEHU U CTOMbI AOTAHYTbI, NAE4YM NPUKATbI K NOAY.

CumTaeTcaA Ko-BO NPABU/IbHO BbINOAHEHHbIX.
5 pa3 =1 6ann, 33 Kaxaplii NOCAeayroLLni
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.

MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6ansios

4. NpoaonbHbIN Wnarat
He bonee 15 cm oT beapa Ao nona

1. Horm poTAHYTBI W co3jaioT
(HeBbINONHEHME = HET AnHUK -0,5 banna)
2. MNATKa nepeaHel HOrM CMOTPUT B NOJI, NATKA HOTW c3aau
CMOTPUT B NOTO/OK (OTCyTCTBME 3aBasna)(HeBbINO/NHEHUE =
-0,3-0,2 6anna)

3. Ta3 HaxoamuTca B NepneHAMKYNAPHOM MONOMKEHUN MO
OTHOWeHW K Horam (-0,5 6Ganna 3a owuboyHoe
BbINO/IHEHME)

4. XuBOT MOAHAT M He YKAaAblBAaeTCA Ha HOry Bnepeam
(HeBbINONHEHME NpaBuna -0,3 -0,2 6anna)

5. Mneuyn Ha ogHOM ypoBHe C 6eapamn B BEPTUKANbHOM
naockoctu (HesbinonHenue -0,3 -0,2 6anna)

6. beapeHHble KOCTM HaxodAaTcA Ha OJAHOM YpPOBHEe B
ropusoHTasbHoM naockoctu (-0,3 -0,2 6anna)

POBHYIO  JIMHUIO

MakcumanbHoe Kon-Bo 5 6annos.

3a Kaxkayto oWnbKy cHMMatoTcA Ganbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBuaax
NCNOIHEHMMU.

PaccTosHue oT 6eapa o nona:
- He 6onee 15 cm = 1 6ann
-He 6onee 12 cm =2 6anna

- He 6onee 8 cm = 3 6anna
-He 6onee 4 cm =4 6anna
-He 6onee 0 cm =5 6annos

5. NonepeyHbin wnarat
He bonee 25cm a0 nona

BbINONHAETCA NIeXKa HA KMBOTE, PYKU B CTOPOHY.

1. KoneHw, ctonbl gotaHyTbl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbIMOJIHEHME).

2. Horu cospatoT poBHYy0 AnHUI0. OTCyTCTBME POBHOM
nvHum (-0,3 -0,1 6ann) n

Makc.kon-Bo 5 6ann08.

3a KarKayt oWnbKy cCHUMatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX NpaBuaax
MCNONHEHUWN.

PacctosHue ot 6egpa ao nona:




3. PaccTosHue (Kon-Bo cm) 4o nona.

He 6onee 25 cm =1 6ann
He 6onee 21 cm = 2 6anna
He 6onee 14 cm = 3 6anna
He 6onee 7 cm = 4 6anna
He 60onee 0 cm =5 6annos

6. « MOCT» M3 NONOXKEHMA NexKa Ha CnHe
(paccToAHMe OT cTON A0 NanbLEB PYK He
bonee 65 cm, duKcauma 5 cek.)

1. NATKM npuatbl K nony(-0,2 6anna 3a HEBbINOIHEHME
npasuna).

2. CTonbl B pOBHOM MON0XeHUU 6e3 3aBanoB Ha 6onbwme
nanbLbl Hor(HeBbINosHeHMe npaBuaa -0,3 -0,5 6annos).
3. JToKTK goTaHyTbI (HeBbinonHeHue -0,3 -0,5 6annos.).

4. TpyAb W PYKW CO34at0T OAHY BEPTUKANbHYIO IMHUIO
(HeBbInONHEHMe npaBwuna -0,3 - 0,5 6anna).

MakcumasibHoe Kon-8o =5 6annos.

3a KarKayt oWnbKy cHUMatoTca 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX NpaBuiax
WCMNOJIHEHUN.

PacctosiHune 6eapa Ao nona:

He 6onee 65 cm =1 6ann

He 6onee 48 cm = 2 6anna

He 6onee 32 cm = 3 6anna

He 6onee 16 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

7. U.n. «CToA» HAKNOH BNepes, C yaeprKaHnem
3axBaTa Hor (He meHee 5 cek.)

1. W.MN. HOrM BMeCTe, KONEeHU NPOrHYTbl (HEBbINOAHEHME
npasuna -0,2 3a pasBegeHHble CTOMNbI, MPU COrHYTbIX
KoneHsx = 0 6annos).

2. FpyAb 1 XKMBOT NAOTHO NPUXKATbI K HOram.

MonHoe npuxaTue = 5 6annos
PaccTosHue KaxKable 5 cm OT rpyam Ao Hor -
MuHyc 1 6ann, paccToaHMe U3MepaeTca oT

rpyAmv 40 Hor.

CKOpPOCTHO- 8. MPbIXKKKN TONYKOM ABYX HOT U3 HU3KOrO 1. Horun Bmecre. CunTaetca KoN-BO NPaBUIbHO BbIMONHEHHbIX.
cunosble npuceaa 3a 10 cek. (= BbINpbIr) 2. Teno B BO34yXe BbICTPAMBaETCA B OAHY IMHUIO. CTOMbI 2 pa3a NpaBW/IbHO BbINOJHEHHbIX = 1 6ann.
KauecTBa He meHee 2 pas KOMIEHU AOTAHYTbI, PYKW B NMOMIOXKEHUMN CTPENOYKA» C 3a Kaxaplit nocneayowmnin npubasnaercs + 1
OOTAHYTBIMU JIOKTAMM. 6ann.
9. KomnnekcHoe naasaHue 175 m. 25 m — «BaTTepopnan» YunTtbiBaeTcAa Bpema Npon/ibiBaHUA
He 6onee 6 MUHYT 50 M — Kpo/ib Ha CNWHe B MOJIHON KOOPAWNHALIMM ANCTaHUMK.
50 m — 6pacc PelTUHT, B 3aBUCUMOCTM OT NOKa3aHHOro
50 M — Kpo/ib Ha rpyav B MOMHOM KOOPANHALMM BPEMeHu 1 mecTa u cooTeeTcTene 6annos:
1-10 mecTo =5 6annos
11 - 20 mecTo =4 6anna
21-30 mecTo =3 6anna
31-40 mecTo =2 6anna
41 mecTo U Huxe = 1 6ann
Bonee 6 mnHyT = 0 6ansos
TexHuueckoe 10. TexHMyeckas nporpamma YuacTtue B lepBeHCTBE WKO/bI N0 06A3aTeNbHOM Y4yuTbIBa€TCA PENTUHT, COrNACHO 3aHATOMY

MmacTepcTtBo

nporpamme B KOHLe CMOPTUBHOIO CE30Ha

MecCTy Ha CoOpeBHOBaHMAX.




lpunoxceHue Ne 1.

Hopmatuebl o6weit pr3nyeckoii NOAroTOBKU ANA 3aUMCIEHUA B FPynnbl HA TPEHUPOBOYHOM 3Tane (nocne atana HM)

Pa3suBaemoe Ha3ssaHue ynpa*kHeHus TexHuuyeckue npasuaa UCNOJIHEHUA Kon-Bo 6annos
dpusmnyeckoe
KayecTtBo
Cwna 1. CrnbaHune-pasrnbaHune pyK B ynope ot YnpaxHeHue BbinonHAeTca 3a 30 cek. CunTaeTca Ko-BO NPaBWU/IbHO BbIMOHEHHbIX.
FMMHaCTUYECKOM CKaMelKu Horun Bmecte. POBHOE NOMIOXKEHME TYNOBULLA B KMIAHKEY, 7 pa3 = 1 6ann, 3a Kaxkabln nocneayoLwmii
He MeHee 7-Mu pa3 JIOKTU MPUKaTbl K TynosuLly. [lo KacaHua rpyabio pa3 npubasnsetca +1 6ann.
CKaMeWnKu. MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6ansios
2. MogHUMaHMe Hor M3 BMCA Ha YnpakHeHue BbinosiHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca Kos-BO NPaBWJIbHO BbIMOJIHEHHbIX.
TMMHACTUYECKOM CTEHKE B NMONOXKEHME «yron» | TYN0BULLE NPUKATO K CTEHKe. 7 pa3 = 1 6ann, 3a KaxApli nocnesyowmi
He MeHee 7-Mu pa3 Horu BmecTe («ckneeHbl»). MNMogHUmatoTca npsmble 40 yraa | pas npubasnserca +1 6ann.
90 rpaaycos. MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos
MO3BOHOYHUK U Ta3 A0/IKHbI BbITb NPUXKATbI K CTEHKE U BO
BPEeMA BbIMOJIHEHUA YNPa*KHEHWA He OTCTaloT.
3. MogHUMaHMe Hor M3 BMCA Ha YnpaxkHeHue BbinosiHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca Ko-BO NPaBWJIbHO BbIMOJIHEHHbIX.
’MMHaCTUYECKON CTEeHKe [0 KacaHuA TynosuLe NPUKATO K CTEHKE. 2pasa=1 6ann, 3a Kaxapli I'IOCﬂe,D,YPOLLI,VIl\;I
nepeKknaamnHbi CTonbl U KONEHU A0TAHYTbI. Horn BMecTe («CKneeHbl»). pa3 npubasnsetca +1 6ann.
He MeHee 2-X pa3 MogHuMatoTca npAmble A0 yruna 180 rpagycoB [0 KacaHuA MeHee Heobxoammoro Kos-Ba = 0 6annos
KOHYMKaMM NanbLeB BEpXHEN NepeKknanHbl.
OcTaHOBKa BHU3Y UM GUKCALMA C 3aXBAaTOM MNIaHKK
HaBepXy 03Ha4aloT OKOHYaHWeE BbINOJIHEHMA.
4. YpeprkaHue NOJIOXKEHMA «yroa» B BUCE Ha YnpaKHeHue BbINOJIHAETCA Ha Bpems. CunTaetca Bpems NpaBu/IbHO BbIMOJIHEHHOTO.
TMMHaCTUYECKOM CTEeHKe TynosuLe NPUKATO K CTEHKE. 2 ceKyHAbl =1 6ann,
He MeHee 2-X CeKYHA, CTonbl M KoNleHU goTAHYTbl. Horn BmecTte («CKneeHbI»). 3-10 cekyHa = 2 6anna
Yaepusatotca npamble 8 yrae 90 rpagycos. 11-15 cekyHpg = 3 6anna
M03BOHOYHMK U Ta3 A0/KHbI ObITb NPUMKATbI K CTEHKE U BO 16-20 cekyHA = 4 6banna
BPEeMSA BbINOSIHEHUA YNPAXKHEHMA HE OTCTAOT. 21 v 6onee =5 6annos
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos
MbKocTb 5. W.n. «JlexKa Ha cnnHe», pyKu 3a rofioBon, YnpaxHeHue BbinosHAeTca 3a 30 cek. CunTaetca KoN-BO NPaBWUIbHO BbIMONHEHHbIX.

nogbem 1 HAaKNOHbI TYNI0BULLA Brepes,
He meHee 11 pa3

Jlexa Ha CnnHe, HOMU COTHYTbI B KONIEHAX Ha LWMPUHE NJey,
cTonbl 6e3 YAEepKaHMA CO CTOPOHbLI. PyKK B 3amKe Ha
3aTbl/IKe, IOKTU B CTOPOHY. Npu nogbeme cnunHa Kpyraas,
BO BpeMA KaCaHuA rpyabto HOr CniHa npAamasn.

11 pa3 = 1 6ann, 3a KaxAabli nocneayowmi
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos




6. U.n. «Jlexka Ha cnuHe», NnoAbEM HOT A0
KacaHWs rnosa nasibLlamm HOT 3a ros10BOM

He meHee 9 pa3

YnpaxHeHue BbinoaHAeTcA 3a 30 cek.

PyKkn Boonb Kopnyca npamoble. Horm yaep»umBatoTca BMecTe,
KOJIEHM U CTOMbI AOTAHYTbI, NA€4YM U NONATKU NPUXKATBI K
nony.

CunTaeTcA KON-BO NPaBUAbHO BbINOHEHHbIX.
9 pas =1 6ann, 3a Kaxaplii NoCAeayoLLnin
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.

MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos

7. MpogonbHbIM WwWnarat
6eapa KacatoTca nona

1. Horv JOTAHYTbI M CO34al0T POBHYIO NIMHUIO (HET paBHOM
JIMHUK, HapyweHue reomeTpumn -0,3 6anna)

2. 3aBan nepepgHen Horu (HeBbinonHeHWe npasuna -0,5
6anna).

3. OTcyTcTBME pa3BEpPHYTOro MNOJIOXKEHUA 334HEN Horu
(HeBbinonHeHne -0,5 6anna — ot beapa; -0,2 6anna
pa3BOPOT OT ro/IeHN)

4. XvBOT NOAHAT W He YKNafblBaeTCA Ha HOry Bnepeau
(HeBbINONHEHME NpaBuna -0,3 6anna)

5. Mneun Ha ogHOM ypoBHe c Begpamu B BEPTUKANbHOW
NIOCKOCTU = MOJIOXKEHUE KTOYEK» B KBagpaTe — 2 nneya-2
begpa (oTcyTcTBue KBagpaTa — 0,5 6anna)

6. PoBHOE MONOXKeHWe HGOKOBOM MOBEPXHOCTU TY/NO0BULLA
(3a*kaT nnn paseepHyT Kakoi-1nbo n3 6okos) — 0,3 6anna

MakcmmanbHoe Kon-8o 5 6anios.

3a KarKayt oWnbKy cHUMatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBuaax
WCMNOJIHEHUN.

8. NonepeyHblit wnarat
He bosee 11 cm A0 Nona

BbINOMHAETCA NeXKa Ha XUBOTE, PYKU B CTOPOHY.

1. KoneHwu, ctonbl goTtaHyTbl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbIMOJIHEHME).

2. Horu co3aatoT poBHYH NMHUIO (OTCYTCTBME POBHOM
nvHum (-0,3 -0,1 6ann)

3. PaccTosHue Ao nona (Kon-Bo cm).

Makc.kon-so 5 6annos.

3a Kaxayto OWMBKy cHUMatoTcA 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX NpaBuaax
WCMONIHEHUN.

PacctosiHue oT 6eapa Ao nona:

10 cm u 6onee =2 6anna

He 6onee 6-10 cm = 3 6anna

He 6onee 1-5 cm = 4 banna

He 6onee 0 cm =5 6annos

9. «MOCT» U3 NONOXKEHUA NeKa Ha cnNnHe
(paccToAHMe OT cTON A0 NafnbLEB PYK HE
bonee 55 cm, dukcauma 5 cek.)

1. NaTku npuKaTbl K nony (-0,2 6anna 3a owmnboyHoe
MCnonHeHue).

2. CTonbl B pOBHOM MO/0XeHUN 6e3 3aBanoB Ha bonblime
nanbLbl Hor(HeBbiNoNHeHMe npasuaa -0,3 -0,5 6annos).

3. JIoKTK goTAHYTHI (HeBbiNoNHeHMe npasuaa -0,3 -0,5
6annos).

4. Tpyab W PYKM CO34aL0T OAHY BEPTUKANbHYH AnHMIO (0,3- -
0,5 6anna).

MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6an0s.

3a Karkayt oWwnbKy cHUMatoTca 6ansl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBuaax
WCMNONIHEHUN.

PacctosiHune 6eapa Ao nona:

He 6onee 55 cm =1 6ann

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos




CKOpOCTHO- 10. MpPbI’KKM TOTHYKOM ABYX HOT U3 HU3KOTO 1. Horn BmecrTe. CunTaeTca KoN-BO NPABU/IbHO BbIMO/IHEHHDIX.
CUNOBble npucega 3a 20 cek. (= Bbinpbir) 2. Teno B BO3AyXe BbICTpanBaeTca B O4HY NHULO. CTonbl 4 pa3a NnpaBW/IbHO BbINOJIHEHHbIX = 1 6ann.
KauecTBa He meHee 4 pa3 KOJIEHWU OOTAHYTbI, PYKWN B MOJIOXKEHUM KCTPESIOYKA» C 3a KaxKablli nocneayowmii npubasnsertcs + 1
OOTAHYTbIMU IOKTAMM. 6ann.
11. MnasaHue 200 m. MnaBaHWe «BOJIbHbIM CTUAEM» (KPOAb Ha TPyAM B NOJIHOM YunTbiBaeTCA BpeMa Npon/biBaHUA
He 6onee 4 muHyT 30 cek. KoopAnHaLmK) AUCTaHUMN.
PelTUHT, B 3aBMCMMOCTM OT NOKA3aHHOTo
BPEMEHM U MecTa M cooTBeTcTBME Hannos:
1-5 mecTo = 5 6annos
6 — 10 mecto =4 6anna
11-15 mecTo = 3 6anna
16-20 mecTo = 2 6anna
21 mecTo u HuKe = 1 6ann
Bonee 4,5 muHyT = 0 6annos
TexHunuyecKkoe 12. TexHMyeckaa nporpamma YyacTue B NepBeHCTBE WKObI N0 06A3aTenbHOM YUnTbIBAETCA PEUTUHT, COTIaCHO 3aHATOMY
MacTepcTBo nporpamme B KOHL,E CMOPTUBHOIO Ce30Ha MECTY Ha COPEBHOBAHMUSAX.

13. Xoabba B arbute

12,5 m (6ann)

TexHUYyecKas NOAroToBKa Ha Boae (Ha
OCHOBaHWM NPOrpPaMmbl NPEACNOPTUBHOWN
NoAroTOBKM NO BUAY COPTa CUHXPOHHOE
nnasaHue)

1. MpAmble pyKu BBEPX «B CTPE/IOYKY» 3@ FOI0BOM, NOKTU
«cobpaHbl» BMmecTe.

2. NopbopoaoK yxoauT nod soay (HeBbINONHEHME NpaBuaa
-0,5 6anna)

YnpaxHeHue BbINONHEHO He BepHo =0
6annos

MpaBuabHOe BbINOMIHEHME YNPaXKHEHNA = 4,5
6anna

14. MNponnbiBaHUA

(cTaHAapTHbIN rpeboK, 0b6paTHbIN, Nponennep,

KaHo3)

4 * 25 m (6ann)

1. Pyku yTOnneHbl Nog, Bo4y, OTCyTCTBME HpbI3T

2. Teno BbITAHYTO.

3. HocKu, KoneHn HaTAHYTbI, HOTW He YX04AT Noj Bo4y,
cobpaHbl BMmecTe.

3a Kaxkapli1 BUA NPON/IbIBa NPaBu/bHO / He
NpPaBuAbHO BbIMNOJAHEHHOrO Hauncnsertca / He
Hauucnaetca 1 6ann

YnpaxKHeHWe BbINONHEHO He BepHO =0
6annos

+0,5 6annoB HauncnAeTca 3a BHelWHee
BrneyaTaeHue B obuiem (3a 4*25 m)

15. NMponnbiBaHWe B no3uumsx (6ann):
- Yyron BBepx o4HoMn Horon 12,5 m

- yron seepx Agyma 12,5 m

- dnamuuro 12,5 m

1. PyKku yTONAEHbI NoA BOAY, OTCYTCTBME BpbI3F

2. HocKu, KoneHn HaTAHYTbI

3. BblcoTa HOr/v Hag, NOBEPXHOCTbIO BOAbI Ha
MaKCMMaIbHOM YPOBHE — MO KynanbHUK (yros BBepx),
Bblllie KoneHa (praMnHro, yron seepx Asyms)

4. BepTuKanbHaa Hora/v Hanpas/ieHbl pOBHO BBepX, 90
rpaZlycoB Mo OTHOLUEHMUIO K IMHUM BOAbI

3a Kaxaplit BUA, NponablBa NPaBuUAbHO / He
NPaBUAbHO BbIMNOJAHEHHOrO Hauncasetca / He
Hauncnsaetca 1,5 6anna

3a OLWKNBKY B Kax40M BUAe NPOonabiBaHUA
cHumaeTca 0,5 banna

YnpaHeHWe BbINOJHEHO He BepHO =0
6annos




lpunoxceHue Ne 1.

HOpMBTVIBbI, TeXHN4YeCKne npasusia UCNOJIHEHNA U KPUTEPUU OLLEHKHN (3Tal1 T3, atan CI'IOpTMBHOﬁ cneu,uanuaau,uu).

Pa3suBaemoe Ha3ssaHue ynpa*kHeHus TexHuuyeckue npasuaa UCNOJIHEHUA Kon-Bo 6annos
dpusmnyeckoe
KayecTtBo
Cwna 1. CrnbaHune-pasrnbaHune pyK B ynope ot YnpaxHeHue BbinonHAeTca 3a 30 cek. CunTaeTca Ko-BO NPaBWU/IbHO BbIMOHEHHbIX.
FTMMHaCTUYECKOM CKaMeliKku (npm Horun Bmecte. POBHOE NOMI0XKEHWE Ty/I0BULLA B KMJIaHKE?, 10 pas = 1 6ann, 3a Kaxapli nocaeayowmin
COrNacoBaHWM OT/40 nona) (=oTKUMaHMs) NOKTU NPUKaTbl K TyN0BULY. [lo KacaHWA rpyAblo CKamenku | pa3 npubasnaetca +1 6ann.
He mMeHee 10-Tv pa3 WA NPpU cornacoBaHnu ot/ao nona. MeHee Heobxoammoro Kon-Ba = 0 6annos
2. Moabem Hor M3 BMCa Ha TMMHACTUYECKOM YnpakHeHue BbinosiHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca Kos1-BO NPaBWJIbHO BbIMOJIHEHHbIX.
CTEHKe B NONOXeHMe «yron» (= yron TynoBuLe NPUKATO K CTEHKE. 10pas3 = 1 6ann, 3a Kaxkapli NocaeayoLWmi
ManeHbKuin) Horv Bmecte («ckneeHbl»). MoaHMMmaloTca npamble A0 yria | pa3 npubasnsetca +1 6ann.
He meHee 10-Tu pa3 90 rpaaycos. MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6ansios
MO3BOHOYHUK U Ta3 A0/KHbI BbITb NPUXKATbLI K CTEHKE U BO
BPEeMA BbINOSIHEHUA YNPA*KHEHWA HE OTCTAloT.
3. MoagHUMaHMe Hor 13 BMCa Ha YnpaxHeHue BbinosHAeTca 3a 30 cek. CunTaeTcA Ko-BO NPaBWU/IbHO BbIMOHEHHbIX.
FMMHACTUYECKOM CTEHKE A0 KacaHuA TynosuLe NpUKATO K CTEHKE. 2 pasa =1 6ann, 3a Kaxapli nocneayowmin
nepeKknagmnHbi Horu Bmecte («ckneeHbi»). MogHMmaloTca npamble Ao yrna | pas npubasnaetca +1 6ann.
He MeHee 2-X pa3 180 rpagycoB A0 KacaHWA KOHYMKaMM NanbLEeB BEPXHEN MeHee Heobxoammoro Kon-Ba = 0 6annos
nepeKknaguHbl.
OcTaHOBKa BHU3Y MAKN GUKCALMA C 3aXBAaTOM NIaHKK
HaBepXy 03Ha4aloT OKOHYaHWeE BbINOJHEHUA.
4. YpeprKaHWe NONOXKEeHUA «KYron» B BUCE Ha Ynpa)KHeHWe BbINOJIHAETCA Ha BpeMA. CunTaetcA Bpems NpaBUIbHO BbINOJIHEHHOTO.
ITMMHaCTUYECKOM CTeHKe Tynosue NPUIKaTO K CTEHKE. 5 cekyHA =1 6ann,
He MeHee 5-TU CeKYHA, Horun Bmecte («ckneeHbl»). Yaep:kusatotcsa npsamble B yrae | 6-15 cekyHa = 2 6anna
90 rpaaycos. 16-25 cekyHpg = 3 6anna
MO3BOHOYHMK M Ta3 AOJIXKHbI ObITb MPUKATLI K CTEHKE M BO 26-30 cekyHA = 4 6anna
BPEeMA BbIMOJIHEHUA YNPa*KHEHUA He OTCTaloT. 31 u 6onee =5 6annos
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos
MbKocTb 5. W.n. «JlexKa Ha cnuHe», pyKu 3a roioBon, YnpaxHeHue BbinosHAeTca 3a 30 cek. CunTtaerca Kon-BO NPaBUIbHO BbIMONHEHHbIX.

noabem M HaKNOHbI TynoBuLa Brepes (=ces)
He meHee 12 pa3

Jlexka Ha cnuHe, HOrU COTHYTbI B KOJIEHSAX Ha LUMPUHE NieY,
cTonbl 6e3 yaepaHua Co CTOPOHbI. PyKK B 3amKke Ha
3aTbl/IKe, IOKTK B CTOPOHY. MpK nogbeme cnvHa Kpyrnas,
BO BPeMs KacaHWsA rpyablo HOT (Ko/ieH) cnvMHa npsmas.

12 pa3 = 1 6ann, 3a KaxkAabl nocnenyowmm
pa3 npubasnsaetca + 1 6ann.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos




6. U.n. «Jlexka Ha cnuHe», NnoAbEM HOT A0
KaCaHWs rnosa nasibLlamu HOT 3a roN10BOM
He meHee 10 pa3

YnpaxHeHue BbinoaHAeTca 3a 30 cek.

PyKkn Boonb Kopnyca npamole. Horm yaep»umBatoTca BMecTe,
KOJIEHM U CTOMbl AOTAHYTbI, NA€4YM U NONATKU NPUXKATBI K
nony.

CunTaeTcA KON-BO NPaBUAbHO BbINOHEHHbIX.
10 pa3 = 1 6ann, 3a KaxAabli nocaenyowmit
pa3 npubasnsetca + 1 6ann.

MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6anios

7. MpopgonbHbIi wnaraT (7.1 — npasan Hora.

7.2 — neBas Hora)
6eapa KacawoTca nona

1. Horn JOTAHYTbI U CO34alOT POBHYIO JIMHUIO (HET POBHOM
JMHWM, HAapyLLUeHWE reoMeTpun cHuMaeTcs -0,3 6anna)

2. 3aBan nepegHeit Horu (-0,5 6anna).

3. Pa3sBepHyTOE nosoxKeHue 3agHel Horu (-0,5 6anna — ot
6egpa; -0,2 6anna ot ronexHn)

4. XMBOT NOAHAT M He YKNaAblBAaeTcA Ha HOry Brepeau
(-0,3 6anna)

5. Mneun Ha ogHOM ypoBHe ¢ Begpamu B BEPTUKANbHOW
NIOCKOCTU = MOJIOXKEHUE TOYEK» B KBagpate — 2 nneya-2
bepnpa (oTcytcTBMe KBagpata — 0,5 6anna)

6. He poBHOE NosI0}KeHWe BOKOBOIM MOBEPXHOCTMU TY/IOBULLA
(3a*kaT nnn paseepHyT Kakoi-1nbo n3 6okos) — 0,3 6anna

MakcmmanbHoe Kon-8o 5 6annos.

3a KarKayt oWnbKy cHUMatoTca 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBunax
WCMNOJ/IHEHUN.

8. MonepeyHblit wnarat
He 6onee 11 cm o0 Nona

BbINONHAETCA N1eXKa Ha KUBOTE, PYKM B CTOPOHY.

1. KoneHu, ctonbl gotaHyTsl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbIMOJIHEHME).

2. OTcyTcTBME pOBHOM AnMHUK (-0,3 -0,1 6ann) 1 KoN-Bo cm
40 nona.

Makc.kon-so 5 6ann0s.

3a KarKayto ownbKy cHUMatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX NpaBuaax
UCMONIHEHUN.

PaccToaHue ot 6egpa Ao nona:

10 cm u 6onee =2 H6anna

He 6onee 6-10 cm = 3 6anna

He 6onee 1-5 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

9. «MOCT» 13 NONIOXKEHUA NeXKa Ha CrnHe
(paccToAHMe OT cTON A0 NafnbLEB PYK HE
bonee 50 cm, dukcauma 5 cek.)

1. NAaTku npukatbl K nony (-0,2 6anna 3a owmnboyHoe
MCNonHeHue).

2. CTonbl B POBHOM MON0XeHUN 6e3 3aBasoB Ha 6osblune
nanbubl Hor(cHumaetcsa ot -0,3 go -0,5 6annos).

3. loktn gotanyThl (-0,3 -0,5 6annos).

4. Tpyab U PYyKM CO34al0T OAHY BEPTUKANbHYI AnHKMIO (0,3- -
0,5 6anna).

MaKkcumanbHoe Kon-8o =5 6annos.

3a KarKayt oWwnbKy cHUMatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBuaax
WCMOJIHEHUN.

PaccTosiHMe mexay NnaibLamu 1 NATKaMu:
He 6onee 50 cm =1 6ann

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos




CKOpOCTHO-

10. MNpbIXKKM TONYKOM ABYX HOT U3 HU3KOTO

1. Horu BmecTe, ynop npuces (rnybokuit).

CymnTaeTca KO1-BO NPABUNbHO BbINOJIHEHHbIX.

cunosble npucepa 3a 20 cek. (= BbinpbIr) 2. Teno B BO34yxe BbICTpanMBaeTca B OAHY nMHUIO. CTonbl 5 pa3 npaBuIbHO BbINOAHEHHbIX = 1 6an.
KauecTBa He meHee 5 pa3s KONEHW OOTAHYTbI, PYKM B MOJIOKEHUWN «CTPENOYKa» C 3a Kaxaplit nocneayowmin npubasnsercs + 1
OOTAHYTbIMU JIOKTAMM. 6ann.
11. MnasaHwme. 11.1. NnaBaHue 100 m «BONbHbBIN CTUAbY - 45 CEKYHA, YuunTbIBaeTCA BpEMA NPON/biIBaHUA
MaKCUMyM. OUCTaHUMK.
11.2. NnaBaHue 100 m «KOMMNIEKC» - 63 y4eTa BpEMEHN — PelTUHT, B 3aBMCMMOCTM OT NOKA3aHHOTo
OLLeHKA 33 TEXHUKY MJIaBaHuA. BPEMEHM U MecTa M cooTBeTcTBME Hannos:
11.3. NnasaHue 1000 m BONbHbIN CTUAb — 6€3 yyeTa 1-5 mecTo = 5 6annos
BpemeHu — cnag / He caan 6 — 10 mecTo = 4 banna
11.4. NnasaHue 200 m KOMMNIEKCHOE NJ1aBaHue ¢ 11-15 mecTo = 3 6anna
NpoHbipamu 6e3 yueta BpeMeHu 16-20 mecTo = 2 6anna
21 mecTo v HuxKe = 1 6ann
Bonee 45 cekyHg = 0 6annos
OueHKa 3a TeXHUKY nnasaHuA — ot 21» go
«5» 6annos.
TexHuuyeckoe 12. TexHMyeckana nporpamma (TexHuyeckune TexHUYecKas NoAroToBKa Ha Boe (Ha OCHOBaHUK OueHKa TpeHepom no 5-tn 6anbHO cucteme
MacTepcTBo 3/1eMEHTbI) nporpammbl CNOPTUBHOM NOAFOTOBKM MO BMAY cnopTa | Ha OCHOBaHWM TpeboBaHWi K BbINOSHEHNIO

12.1. BUHT 13 «BepTUKanm» Ha 16 cyetos
(rpynnbl TpeHMPOBOYHOTO 3Tana 2ro roaa
0byyeHus)

12.2. BepTMKanb Ha MecCTe C OLLeHKOM 3a
BbICOTY MCMOJHEHWA U NPABUNBHOCTb
BbINOJIHEHUA rpebKa

12.3. BoinpbirmBaHume 10 pa3 13 Boabl BBEPX
Ha OLEHKY (pyKu HaBepx).

CUHXPOHHOE NnaBaHue).
BbINosiHEHWE 3N1EMEHTOB GUrYP U OLEHKA
TEeXHUYECKOro MacTepCTBa MX BbINOJHEHMS.

TeXHMUYECKUX 3neMeHTOB no npasunam FINA.

13. Xoabba B arbute
12,5 m (6ann)

1. MpAmble pyKu BBEPX «B CTPE/IOYKY» 3@ FOI0BOM, NOKTU
«cobpaHbl» BMecTe.
2. Nopboponok yxoant noa soay -0,5 6anna

Ynpa*kHeHne BbINosIHeHO He BepHO =0
6annos

[MpaBuabHOe BbINONIHEHWE YNpPaXKHEHUA = 4,5
6anna

14. NponnbiBaHUA
(cTaHm@pTHbIN rpeboK, obpaTHbIN, Nponennep,
KaHo3)

1. Pyku yTonneHsbl nog oAy, oTcyTcTBME HpbI3r

2. Teno BbITAHYTO.

3. HoCKuM, KoNeHn HaTAHYTbI, HOTW He YXO4AT NoA BoAy,
cobpaHbl BMecTe.

3a Kaxapli1 BUA NponbiBa NPasuabHO / He
NPaBWAbHO BbINONHEHHOrO HauncasneTcs / He
Hauucnsetca 1 6ann

YnpasKHeHue BbiNosHEHO He BepHo =0




4 * 25 m (6ann)

6annos
+0,5 6annoB HauncnseTca 3a BHellHee
BrevyataeHue B obwem (3a 4*25 m)

15. NponnbiBaHWe B no3uumax (bann):

- Yron BBepX 04HOM Horow (6-Hora) 25 m
- yron seepx Asyma 12,5 m

- dnamuHro 15 m

1. PyKv yTONNEHBI NOA BOAY, OTCYTCTBME OpbI3F

2. HOCKM, KONEeHU HaTAHYTbI

3. BblcoTa HOr/v Hag, NOBEPXHOCTbLIO BOAbI Ha
MaKCMMa/IbHOM YPOBHE — MO KynanbHUK (yros BBepx),
Bblle KosieHa (bnaMuHro, yron BBepx ABYMA)

4. BepTuKanbHas Hora/u HanpasaeHbl poBHO BBepx, 90
rpasycos Mo OTHOLIEHWIO K IMHUW BOAbI

3a Kaxkaplit BUA NPon/biBa NPaBubHO / He
NPaBWUAbHO BbINONHEHHOrO HauncaaeTcs / He
HauucnAaetca 1,5 6anna

3a OWKNBKY B Kaxka0oM BUAE NPOnbiBaHUA
cHumaeTca 0,5 banna

YnpaxHeHne BbINOSHEHO He BepHO =0
6annos




lpunoxceHue Ne 1.

HopmaTtuBbl, TeEXHUYECKMEe NPaBUIa UCMIOJIHEHUA U KpUTepum oueHKM (atan CC-BCM, aTan cnopTUBHOI cneuuanusauyum).

PasBuMBaemoe HasBaHue ynpa)KHeHuA dtan dtan TexHuyeckue npasuaa UCNOJIHEHUA Kon-Bo 6annoB * (BO3MOXKeH y4yeT Kon-
¢usnyeckoe CCM BCM Ba BbINO/IHEHHbIX pa3, 6e3 HauucneHus
KauyecTBO 6annos, gna opmnpoBaHUa penTUHra).
Cwna 1. CrnbaHune-pasrnbaHune pyk MuH. = | MuH. = | YnpakHeHue BbinosHAeTcA 3a 30 cek. CuntaeTca Kos-BO NPaBU/IbHO BbIMOJIHEHHbIX.
B yNope OT IMMHaCTUYeCKoM 20 pa3 | 25pa3 Horu BmecTe. POBHOE MOI0XKeHWe TYyN0BULLLA B «NNAHKEe», 10 pa3 = 1 6ann, 3a Kaxaplii nocaeayowmin
CKaMelKM (Mpu cornacosaHmu JIOKTU NpuKaTbl K Tynosumuy. [lo KacaHuA rpyabto ckamenkun | pas npubasnaetca +1 6ann.
oT/p0 nona) (= oTKMMaHWA) WK NpU cornacosaHum ot/po nona. MeHee Heobxoammoro Kos-8a = 0 6annos
2. MoAarvarneaHme U3 BMCa Ha MuH. = | MuH. = | YnparKHeHue BbiNosiHAeTcA 6e3 yyeTa BpeMeH!. CunTaeTca KOANMYeCTBO NPaBU/IbHO
nepeknaguHe 6 pas 6 pas M3 nonoxeHuA BMCa Ha NepeknaanHe NPOUCXOANT NOABEM | BbINOJIHEHHbIX [0 NMOJIHON OCTAaHOBKM
npsmoro Tena (6e3 packaumMBaHuiA, pbIBKOB HOramu) fo CMOPTCMEHa NPW BbIMNOJIHEHUU HOPMATHMBA.
YPOBHA nogbopoaKa Bbilwe nepeknaamHbl. Janee npamoe
NoJ/IHOE BbINPAMJ/IEHME JIOKTEBbIX CYyCTaBOB. XBAT CBEPXY.
3. MogHUMmaHKMe Hor 13 Buca MuH. = | MuH. = | Ynpa*kHeHue BbinoaHAeTca 3a 30 cek. CunTaeTca KoN-BO NPABUJIbHO BbINOJHEHHbIX.
Ha FMMHaCTUYECKOMN CTeHKe A0 10 pas3 10 pa3 | Tynosuie NpPUKaTO K CTEHKE. 2 pasa =1 6ann, 3a KaxAablt nocneayoLWwmi
KacaHWA nepeknagmHbl Horu BmecTe («ckneeHbl»). NMogHUMatoTca npamble Ao yraa | pas npubasnsetca +1 6ann.
180 rpafycoB 40 KacaHUA KOHYMKAMM NanbLEeB BEPXHEWN MeHee Heobxoammoro Kon-8a = 0 6annos
nepeknagunHbl.
OcTaHOBKa BHU3Y MAKN GUKCALLMA C 3aXBaTOM NJ1aHKK
HaBepXy 03Ha4YalT OKOHYAHME BbINOJIHEHWA.
4. YpepraHue NONOXKeEHUA MuH. = | MuH. = | YNpa)KHeHue BbINONHAGTCA Ha Bpems. CuntaeTca Bpemsa NPaBUIbHO BbINOJIHEHHOTO.
«Yron» B BUCE Ha 15ceKk. | 25cek. | TynosuLie NPUXKATO K CTEHKe. 5 cekyHg = 1 6ann,
’MMHaCTUYECKOM CTeHKe Horu BmecTe («ckneeHbl»). Yaep»kusatoTtcsa npsamble B yrne | 6-15 cekyHa = 2 6anna
90 rpaaycos. 16-25 ceKyHa = 3 6banna
M03BOHOYHMK U Ta3 AOJIKHbI ObITb MPUKATLI K CTEHKE U BO 26-30 cekyHg, = 4 6anna
BPeMA BbIMO/HEHUA YNPaXKHEHUA He OTCTaloT. 31 1 6onee =5 6annos
MeHee Heobxoaumoro Kon-sa = 0 6annos
MbKoctb 5. «Cknaaka» - u.n. ctos, Horm | MuH. = | MuH. = | YnpasKHeHne BbINONHAETCA Ha OLEHKY. OugeHKa ot 1-5 6an10B No KpuTepUam
15 cek. | 30 cek. | OueHMBaeTCA TEXHMKA BbINOAHEHMUA, TMBKOCTD, TEXHUYECKOTO UCNONHEHWA YNPAXKHEHUA.

BMeCTe, HaK/1IOH BnepeAa C
yAepHKaHNEM 3axBaTa HOT.

NPaBUAbHOCTb (MATKM CTOAT Ha NOJY, HE OTPbIBAIOTCS,
KO/IEHM NPOTHYTbI, TPYAb U }KMBOT BMNIOTHYIO NPUMKATbI K
nosepxHocTu beapa, CKAaaKa naoTHanA). YaepsaHue.




6. U.n. «Jlexxa Ha cnuHe, MwuH. = | MuH. = | YnparkHeHuMe BbinonHAeTca 3a 30 cek. CymTaeTrca KoA-BO NPABU/IbHO BbINOJIHEHHbIX.

PYKM 3a roN0BOM, NOAbEM U 9 pas. 12 pas. | Jlexka Ha cnMHe, HOMM COrHYTbI B KONEHAX Ha LUMPUHE Ney, 12 pa3 = 1 6ann, 3a Kaxablit nocnenyowmi

HaK/IOHbI TYN0BMLLA BNEPEA cTonbl 6€3 yaep*KaHuA Co CTOPOHbI. PyKu B 3aMKe Ha pa3 npubasnsetca + 1 6ann.

(= cen / ckpyumsaHme) 3aTbl/IKe, JIOKTK B CTOPOHY. Npu nogbeme cnnHa Kpyrnas, MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos.
BO BPEMSA KacaHWA rpyabto HOT (KOMIeH) cnvHa npamas.

7. MpogonbHbIA WnaraT C 1. Horv [OTAHYTbI U CO3430T POBHYIO IMHWMIO (HET poBHOM | MaKcumanbHoe Koa-Bo 5 6annos.

(7.1 - npasas Hora. rTMMHaCTUYeCcKoM JIMHUK, HapyLeHne reomeTpum cHumaetcsa -0,3 6anna)

7.2 — neBas Hora)

CKamelkn nan 1i
pPenKKn CTEHKN

2. 3aBan nepegHeii Horu (-0,5 6anna).

3. PasBepHyTOE MoJioXKeHue 3agHel Horu (-0,5 6anna — ot
6enpa; -0,2 6anna ot rosieHn)

4. XvBOT NOAHAT M He YKNaAblBAeTCA Ha HoOry Brepeam
(-0,3 6anna)

5. Mneyn Ha oAHOM ypoBHe c 6eapamu B BepTUKa/bHOM
NNIOCKOCTU = MOJIOXKEHME «TOYEK» B KBagpaTe — 2 nseva-2
6enpa (oTcyTcTBME KBagpata — 0,5 6anna)

6. He poBHOe nonoskeHne 6OKOBON NOBEPXHOCTU TYN0BULLA
(3axkaT unK pasBepHyT Kakoi-nnbo 3 6okos) — 0,3 6anna

3a KaxAayto owmnbKy cCHMMaKTCs 6anbl,
YKa3aHHbIe B TEXHUYECKUX NpaBuMAax
WUCNONHEHUN.

8. MonepeuyHbli WwWnaraT

beppa Kacatotca

BbinoHAETCA 1eXKa Ha XKUBOTE, PYKM B CTOPOHY.

MakKc.Kkon-8o 5 6annos.

nona 1. KoneHnw, ctonbl gotaHyTbl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe 3a KaxKayto oWwnbKy CHUMatoTca 6ansbl,
BbIMNONHEHME). YKa3aHHbIe B TEXHUYECKMX NpaBuaax
2. OTcyTcTBUE poBHOM AnHUK (-0,3 -0,1 6ann) 1 KoN-BO CM WUCMOJIHEHUMN.
[0 nona. PaccTosHue oT beapa ao nona:
10 cm 1 6onee = 2 6anna
He 6onee 6-10 cm = 3 6anna
He 6onee 1-5 cm = 4 6anna
He 6onee 0 cm =5 6annos
9. «MocT» Ha oaHoOM Hore (13 Pacct-e | Pacct-e | 1. [ATKa onopHOW HOrv npukaTbl K noay (-0,2 6anna 3a MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6annos.
NONOXeHMA NexKa Ha CrnHe), 40 cm 35cm OWKNBOYHOE UCMONHEHME). 3a Kaxayto oWmnbKy cHUMatoTcA 6ansbl,
MaKc. MaKc. 2. CBob6OAHaA HOra BEPTUKAIbHO BBEPX, MAaKCMMa/IbHO YKa3aHHbIe B TEXHUYECKUX NpaBuaax

Apyraa Hora BBepx, QMKcaHMH

[OTAHYTA.

Bo3morKHOe OTKNOHEHWE CBOBOAHON HOMM OT BEPTUKANM He
6onee 15 rpag.

3. NNoktn gotanyThl (-0,3 -0,5 6annos).

4. TpyAb W PyKM CO34at0T OAHY BEPTUKAbHYO nHMo (0,3- -
0,5 6anna).

MCMNOJTHEHUMU.
TaKKe yunTblBaETCA PACCTOAHME MEKAY
nanbuamu u naTkamu, He 6onee 40 cm.




CKOpOCTHO- 10. MpbIXKKM TONYKOM ABYX MuH. MwuH. = | 1. Horu BmecTe, ynop npuces (rnybokui). CynTaeTca KoJ-BO NPaBUIbHO BbIMOJIHEHHbIX.
CUNOBble HOr 13 HM3Koro npucega 3a 20 | =15pas | 20 pas | 2. Teno B BO3AyXe BbiCTpanBaeTCA B OAHY MHMIO. CTOMbI 5 pa3 npaBuIbHO BbINOAHEHHBIX = 1 6ann.
KauecTBa ceK. (= BbInpbIrvBaHue) KONEHW [OTAHYTbI, PYKU B MONIOXKEHUN «CTPENOYKa» C 3a Kaxabli nocnepyowmii npubasnsertca + 1
LOTAHYTBIMW NOKTAMM. 6ann.
11. MnasaHue. 11.1. NnaeaHue 100 m «BONbHbIN CTUNbY - He 6onee 2,50. YuntbiBaeTcA Bpema NponbiBaHWA
11.2. MnasaHne 200 m KKOMMIEKC» - C y4ETOM BPEMEHU — AUCTaHUunun.
OLEHKa 33 TEXHWKY NaBaHWUA U PEUTUHT MO BPEMEHW. PeiTMHT, B 3aBUCMMOCTM OT MOKa3aHHOro
11.3. NnasaHue 2000 m BONbHbIN CTUAbL — 6€3 yyeTa BPEMEHU = 3aHATOe MeCTo
BpemeHu — cnag / He caan OugeHKa 3a TEXHWUKY Ni1aBaHUA — OT «1» Ao
11.4. NMnasaHue 200 m KOMNAEKCHOE NaaBaHue C «5» 6annos (MoxeT 6bITb BbICTaBNEHa
NPOoHbIpamm 6e3 yyeTa BpeMeHu. AOMONHUTENBHO).
11.5. nnasanune 100 m. CMEL,. Komnnekc
TexHuyeckoe 12. TexHMyeckaa NoAroToBKa. + TexHM4YecKan NoAroToBKa B 3a/ie U Ha Boe (Ha OueHka TpeHepom no 5-Tn 6anbHoO cnucteme
MacTepcTBo OCHOBaHMM NPOrpaMmbl CNOPTUBHOM NOATOTOBKMU NO Ha OCHOBaHMM TPeBOBAHMI K BbIMOHEHMIO
- CTOMKa Ha pyKax Ha noany, BMY CNoOpPTa CUHXPOHHOE NAaBaHue U Kputepunes TEXHMHECKNX SIEMEHTOB NO Npasniam FINA
wnarar; 0T60pa CNOPTCMEHOK B CMOPTUBHYIO CEOPHYIO PEKOMEH/AALINM TPEHEPCKOTO cocTaBsa
o cnopTMBHOI cbopHO KomaHabl PP no
- «/ApnaHa» B CTOMKe Ha KomaHgy P® no cMHXpoHHOMY NaaBaHuIo).
CMHXPOHHOMY MJIaBaHMIO.
rosose (3 wnaraTa);
- «CBEYKa» - BePTUKANbHbIN BbinonHeHne anemeHToB GUryp B 3a1e 1 Ha BOAE,
wnaraTt OLLeHKa TeXHNYEeCKOro mactepcTBa UX BbIMOJIHEHUA.
13. Xoabba B arbute + 1. MpAmble pyKn BBEPX «B CTPENOYKY» 33 FO/IOBOM, IOKTH YnpakHeHue BbINOJHEHO He BepHO =0
12,5 m (6ann) «cobpaHbl» BMecTe. 6annos
2. NopbopoaoK yxoout noa soay -0,5 6anna MpasuabHOE BbIMOJHEHUWE yNpaXKHeHUsA = 5 6.
14. MponnbiBaHMe B NO3ULUAX | + 1. Pyku yTOnaeHbl noa Boay, oTcyTcTBue 6pbisr 3a Kaxkablil BUA NPONAbIBa NPaBUIbHO / He
(6ann): 2. HOCKM, KONEHW HATAHYTbI NPaBUAbHO BbINONHEHHOrO HauncaseTcs / He
- YTO/ BBEPX OLHOI HOTOV (6- 3. BbicoTa HOr/v Hag, NOBEPXHOCTbIO BOAbI Ha Hauucnsaetca 1,5 6anna
Hora) 25 m MaKCMMa/IbHOM YPOBHE — MO KynasabHWK (yron Beepx), 3a oWwKbKY B KaKA0M BMAE NPONJbiBaHUA
- yro/ BBepX AByMA 12,5 M BblLe KoJsieHa (p1aMuHro, yron BBepX AByMs) cHumaetca 0,5 6anna
4. BepTuKanbHana Hora/v Hanpas/ieHbl poBHO BBepX, 90 Ynpa*kHeHue BbINOJHEHO He BepHo =0
- Gnamunro 15 m rpaZlycoB MO OTHOLEHUIO K JIMHUKN BOAbI 6annos
JAdononHutenbHo MponcxoanT KOHTPOb U OLeHKa aHTPOMOMETPUYECKMX AaHHbIX CMTOPTCMEHOK (Ha ocHoBaHMM Kputepures oTbopa B COPTUBHYHO COOPHYO KoMaHAay Poccum no

CUHXPOHHOMY M/1aBaHMIO).

TaKKe yunTbiBaeTCA PENTUHT cpeaun CNoPTCMEHOB CBoe BO3pacTHOM rpynnbl no CM6 (no pesynbTaTam BbICTYNAEHWIA Ha COpeBHOBaHMUAX cornacHo KM CM6 u PO).







